

现代快报

2009年2月19日 星期四

责编:袁崑 美编:侯婕 组版:陈恩武

# 文体

24小时读者热线  
**96060**  
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

挡不住的诱惑

## 姚易德比变了味

### 转会传闻笼罩丰田中心



姚明(左)与易建联(右)、布恩争抢篮板球

尽管火箭以114:88大胜篮网,但姚易德比本身却没有两队的转会传闻来得更让人关注。

#### 姚明又拉肚子

全队最高分20分,全场最高篮板12个,以此说姚明没有安心打球似乎对姚明不公。但实际上,数据之外,姚明开场就被布鲁克·洛佩兹连续封盖两次。无论从身高、经验还是技术上来讲,姚明都在洛佩兹之上,吃后辈的火锅只能说明姚明没有准备好。

是因为赴宴全明星周末舟车劳顿,还是受到了球队转会传闻的困扰?姚明给出的答案是,他吃坏了肚子,赛前还吃了止泻药。

火箭近来饱受转会传闻的困扰,尤其是这一次被传得最靠谱的交易对象来自对手篮网。火箭老板亚历山大破天荒地赛前举行新闻发布会,宣布姚明是非卖品,麦蒂也不可能近期离开火箭,这似乎意味着,传闻中的阿泰斯特将很可能走人。作为球队的领

袖,火箭在进行交易之前不可能不征求姚明的意见,恐怕惦记着转会是否成功才是姚明开场屡投不中的主要原因。

#### 阿联相当拼命

与姚明比起来,易建联本场要拼命得多。

尽管出场只有15分钟,但易建联表现得非常积极,在防守端相当拼命,以一记盖帽宣布他并不是远离篮下的球员。在进攻端,阿联手感一般,5投2中,不过他跑位相当积极,脚步灵活的特点表露无遗。

全场易建联得到5分、6个篮板,不过5分、1个篮板都来自第四节的垃圾时间。在第一节,唯一与姚明交叉的出场时间里,易建联没有特别建树。易建联自己的解释是:“刚开始上去的时候,自己感到需要时间适应。第二次上去就好了很多,我感觉很快就把状态找回来了。”

姚明也给出了易建联面子,老大哥说:“他还没有找到感觉,他还需要几场比赛来适应。”

新文



麦蒂又一次把背影留给我们

## 麦蒂报销! 阿泰被踢走?

火箭近期被交易迷雾所笼罩,交易麦蒂?用阿泰换卡特?众说纷纭!除了姚明被确定是非卖品以外,似乎其他任何人都逃不出被猜测的范围。而昨天,一则重磅消息传来,麦蒂确认将接受手术,缺席本赛季剩余的全部比赛。这也意味着,麦蒂被交易的可能性更小了。那么,谁会被踢出去呢?

#### 麦蒂将做微创手术

北京时间昨天,美国权威体育媒体ESPN爆出消息,麦蒂将接受膝关节微创手术,缺席本赛季剩余的全部比赛。据称,麦蒂自己向ESPN的专栏作家史蒂芬·A·史密斯透露,鉴于左膝伤势日益严重,他决定接受膝盖微创手术,提前告别本赛季。

麦蒂最近频繁在交易流言中被提及,但是他的伤势和合同让很多球队都望而却步。这位7届全明星球员在去年5月已经接受过一次膝盖手术,但是一直以来恢复缓慢,打打停停,而今年1月的核磁共振检查结果也显示:麦蒂的伤势不容乐观。“过去几场比赛里,我感到我的身体在退化,”麦蒂在此前表示,“我真的觉得膝盖很痛。”

微创手术又称关节镜软骨手术,是一种治疗膝盖受伤部位或软骨的手术,常用来治疗深至骨头的软骨损伤。手术后,患者要用支架行走6至8周,4至6个月之间不得进行任何运动。

#### 姚明一肩挑重担

麦蒂将动手术的消息,成了整个NBA昨天最具爆炸性的新闻。但对火箭众将来说,这

则消息并没有太大的杀伤力。

更衣室里,没有人谈论麦蒂,没有人谈论他的伤。一位火箭内部人士告诉记者:“麦蒂的确是有伤,关于他诈伤的揣测是不真实和不负责任的。火箭的球员们也已经知道了他赛季报销的消息,但这个消息在更衣室里并没有引起太大的反响。”

这是因为,火箭球员似乎已经习惯了没有麦蒂的日子。本赛季,麦蒂只是时断时续地跟他们在一起,在拥有麦蒂的时候,这支球队反而经常找不到灵魂。就拿最近三场比赛来说,麦蒂上场,他们可以在客场耻辱般地负于雄鹿,而没有麦蒂,他们却连胜两场,只让国王得82分,在篮网身上砍下114分。

姚明为麦蒂感到惋惜:“过去几年,我们一直并肩战斗,特别是在季后赛中,对我们来说真的很重要。”但姚明也知道,惋惜和回忆都已经无济于事,“现在说什么都没用了,我们只能想现在和未来。我们必须忘记一切,大家一起使劲往前冲。”他说,“就像过去这两场,我们打得都非常好,无论是进攻还是防守。这就是我们的希望所在,如果一直这么打,我们就还有希望。”

#### 阿泰或换至篮网

麦蒂缺席本赛季剩余比赛,也令火箭不再可能将他交易出去,火箭老板亚历山大也顺应形势地表示,他不会考虑把伤病缠身的麦蒂交易出去。

“我认为,我们不会与麦蒂分道扬镳,”亚历山大说,“所有人都想我们会这样,我们得到了一位超级明星,每个人都想我们要去交易这位超级明星。而得到超级明星却是可遇而不可求的。”亚历山大介绍说,他和总经理莫雷日前还就交易麦蒂一事进行了商谈。他们认为麦蒂在季后赛中的突出能力是一般人所不具备的;只要麦蒂身体健康,他就是位伟大的球手,也是位球场上的斗士。

既然麦蒂不会走,那么阿泰就危险了。目前,火箭和篮网高层正进行着紧张的交易谈判,卡特很可能和约什·布恩一起打包转投火箭,而交换条件是阿泰斯特、巴蒂尔、兰德里以及海德。

尽管目前对卡特感兴趣的球队还包括马刺、小牛、骑士及开拓者,不过火箭对交易前景非常乐观。北京时间2月20日之前,双方会就是否进行交易给出最终说法。 陈文

最多时落后23分,南钢惊天大逆转

## 小胡超级三分救了江苏南钢

惊天大逆转!凭借胡雪峰在最后时刻投中的超级三分球,江苏队昨晚在落后23分的情况下客场以104:101击败浙江万马,拿下三连胜。

江苏队和浙江队的比赛比预想打得更为激烈,特别是最后1分04秒双方较量到了关键时刻,刘维维的三分不进,杰米尔抢下篮板,随后哈维和杰米尔提上掩护,胡雪峰连续运球到右侧45度左右后,距离三分线半步的距离将球投出,皮球像长了眼睛一样飞入篮筐,胡雪峰再次命中了超级三分。浙江队在最后20秒连续三次投三分不进,本赛季第四次输给江苏队。胡雪峰得到23分、4次助攻,哈维得到44分、18个篮板,杰米尔得到22分、17个篮板。

在惊险赢得比赛之后,主帅杰森想得更多的则是伤病。目前杨力和孟达已回归球队,但他们寻找状态还需要时间。而在易立受伤之后,江苏队的防守就成了大问题。这一点张成看在眼里,也急在心里。“阿力的身高确实不占优势,不过他的力量和弹跳在本土队员中非常突出。我们外线防守最好的肯定是易立了,易立这么长时间不打,对我们的影响非常大。”老张说。

好在易立的情况好多了,从香港订做的那副1000多美元的面具易立试戴效果非常好。“最近两次检查发现面颊骨恢复得挺好的。医生说戴着面具打球应该没有太大问题。”易立说。据了解,等江苏从广东客场回来之后,易立就可以戴着面具出现在赛场上了。

今天,江苏队将转战广东,连续挑战广东双雄。

特派记者 沈忱(快报杭州电)

# 海思美科羊奶粉 每刻滋养你

### 进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王,营养成分全、吸收利用高,古人云:“常饮羊奶,色如处子。”

### 最安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶,含有大量维生素E及上皮细胞生长因子(EGF),增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收,不会形成脂肪堆积,在摄取充足营养的同时,保持苗条身材。

### 最天然的肠道卫士

富含益生元伴侣,促进肠内人体有益菌繁殖,有效调节肠道功能。

江苏省免费送货 24小时直销热线: 96060 详情请登陆 EGOU.JS.CN

直销价: 188元/盒

